

备考雅思哪三大误区需注意

环球天下雅思名师为你支招

雅思备考过程中,不少学生在制定雅思备考计划之初喜欢把精力放在背诵大量词汇、猜测口语和写作话题上,常常疲惫不堪,但复习成效却往往不显著,备考雅思哪三大误区需要注意,环球天下雅思名师将为你支招。



环球天下雅思

雅思 托福 SAT AP

雅思名师保过班

托福 SAT精品班

周末雅思突破班



环球天下雅思打造

烟台高端外语培训航母



凭此报纸亲临中心即赠
《王陆807》词汇



6615536



6615535



陈婷婷



李婷婷



刘薇



王陆



郑仁强



杨凡

北京总校: www.gedu.org
烟台分校: yantai.gedu.org
地址: 烟台市芝罘区南大街11号壹通国际10层

误区一:

脱离语境背单词

雅思复习离不开词汇的积累,但是,学生不能单纯地只背单词,环球天下雅思名师介绍应该注重读与写的双向能力。同时,雅思考试重在考查考生的真实理解运用能力,所以,只有结合文意与语境才能突破瓶颈。在此,环球天下雅思名师建议通过上下文理解单词含义,重点理解阅读中出现的单词,并运用到自己的作文中。多练习、多运用才是积累单词的不二法则。

误区二:

死记硬背生套模板

很多考生考前突击,背诵大量口语句子和作文模板。在以往考试中,不乏大量因为生搬硬套被严重扣分的例子。好词好句甚至好的作文结构可以背,但要灵活运用,考生一定要糅合自己的背景,不可生套模板,用别人的短语词汇说自己的观点。

写作更是如此,雅思题目有时会在老题的基础上对关键词稍加修改,如果考生依然按背诵范文写作,将会与题目要求相去甚远,失分惨重。如若被发现存在抄袭的嫌疑,后果更加严重。

误区三:

盲目做题贪多嚼不烂

雅思复习切忌沉浸于题海中。平时准备要充分,打牢基础,注重举一反三,避免做过多的题却贪多嚼不烂。做过的旧题要反复复习,熟练掌握。复习旧题时,也要仔细推敲琢磨。建议把精力放在把握雅思考试的方向性上,利用好手边的资料,扎扎实实练习并复习几套真题。

雅思考试具有稳定性,出现变动会在一年前通知,所以,贸然猜测反而会备考带来负担。考生应关心时事,注重平时的信息积累。雅思考试虽然是相对正式的英语考试,但仍无法完全解决学术英语的问题,同学们要突破学术英语的瓶颈,还需要对自己进行思维模式,搜索信息和应用方面的培训。

相关链接

北京环球天下雅思培训学校烟台分校汇集了精英教师团队,打造托福SAT加AP精品培训班,为烟台学子提供高水平的培训和全方位的服务。小班教学,每班满6人开班,充分保证了学生与老师的互动性和学习效果。此外,针对高中学生的学习习惯和课时特点,为学员制定多套学习方案,采用全天授课或晚班、周末班等多种形式,为学员提供最大的方便。

关注升学

小升初该如何衔接?

小学教育和初中教育有承前启后的作用,衔接过渡的成功与失败对教育质量影响很大,但这一结合是基础教育中长期被忽视的一个薄弱环节。临近开学,小升初该如何衔接?

提前做好预习

小学升初中是一个比较大的阶段性跨度,中学学习的知识容量、难度、方法以及对自主学习的要求都是和小学完全不同的,很多家长和孩子都没有意识到这一点,从而造成了过渡时期的放松。以至于许多刚上初中的学生说:“暑假没做准备,感觉有点吃力。”假期里孩子需要放松,但不能完全与学

习脱钩,因为学习是有延续性的,完全脱钩容易造成断档,应该适当接触为好。

做好心理调试

刚进入初中,面对众多经过选拔、跟自己同样优秀甚至比自己还要优秀的学生,很多学生会产生很大的思想压力,认为“自己不突出、不优秀了,甚至找不到自己的优点了”。此时,家长首先要有平和的心态,这样才不会给孩子造成压力。假期里,可以请亲戚朋友中上中学的哥哥姐姐给孩子介绍经验,说说刚上初一要注意的东西、会遇到的情况,让孩子有个心理准备。

父母应有的准备

中学阶段是人的一生中学习的黄金时代,学生的课程加重了,人际关系也复杂了,学校生活比小学多样化。作为家长,父母应了解学校的规章制度、教育设施,配合教师的教学,共同关心孩子智能的发展。父母与孩子讨论中学的教学、课程、学习活动、生活规范,作息时间等,帮助他们做好心理准备。为孩子准备一个远离电视和干扰的读书环境,给他(或她)一张专用的书桌,以便专心做功课。了解学校的作息时间表,留意孩子的行程。教孩子每天按课程表做好预习工作,帮助孩子养成



资料图

主动、自觉的学习习惯。当天的功课要当天做完。孩子放学归来,家长应和孩子交谈片刻,对

他(或她)的回答肯定、支持、鼓励,并帮助孩子及时解决学习、生活中遇到的难题。

赴意留学让我变得更独立

访山东工商学院国际交流学院学生袁小鹏



袁小鹏在意大利

专刊记者 王双

2011年袁小鹏被青岛理工大学的经济类专业录取,但是他并不没有听从父母的安排,而是选择赴意留学,目前他就读于意大利乌迪内大学葡萄酒种植与酿造专业。谈起留学,袁小鹏觉得留学后自己变得更独立。

谈出国: 想去有文化底蕴的地方

谈起选择留学国家,袁小鹏告诉记者,因为是文科生的缘故,学历史的时候学到过文艺复兴,特别想去有文化底蕴的国家,所以选择了意大利。当时,他查了很多北京的留学机构,最后听朋友说山东工商学院国际交流学院可以办理意大利留学并有意大利语培训,最终,通过山东工商学院赴意留学。

谈专业: 看好葡萄酒的发展前景

在专业选择上,袁小鹏没有选择很多留学生偏爱的商科而是选择了葡萄酒种植与酿造专业。袁小鹏告诉记者,这个专业其实在国外很成熟,而在国内算新型专业。班上的意大利同学大多是家里有酒庄的,而他选择这个专业有两个原因,一是因为烟台有不少大型葡萄酒公司,以后回国发展应该也

不错,二是,沿海地区近年在大力发展葡萄种植业。

谈文化: 不同文化可以改变思维

来到意大利,袁小鹏感觉国外人的文化和思维与国内很不一样,他常常被宿舍的人同化,也同化同宿舍的人。意大利人很平易近人,而且比较热情。生活方式与国内很不同,他们重视工作也重视休闲。在学习上他们更注重团队合作,更愿意发表自己的意见,思维更活跃。

谈成长: 变得更加独立和成熟

出国后,袁小鹏觉得他最大的变化就是更独立也更

成熟了。以前在国内的时候,就想离着父母远点,不要被父母约束,父母的很多意见都听不进去,而且有时候反驳的声音会很大。而现在他会安静地听父母的意见,然后发表自己的看法,与父母进行沟通。

谈学习: 多花时间学习少打工

很多学生家长在咨询他上大学该不该打工时,袁小鹏建议其实应该把更多的时间放在学习上,因为出国的目的是为了学习。现在他的助学金是4500欧元/年,奖学金是2400欧元/年,一年的总花费约3000欧元(约24000元人民币),与其通过打工赚钱不如通过学习来赚取奖学金。